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Problema 3. Aflati numerele naturale a g1 b pentru care

restul impartirii lui @ la b este cu 10 mai mic decat a.
¥ * %

Din teorema impartirii cu rest avem

a=bxc+r
51
r < b.
Din problema
r=a—10

sl atunci
a=bxc+a—10

de unde gasim

b x ¢ =10.

Sunt posibile situatiile b =1, b =2, b= 5 sau b = 10.
Pentru b = 1 restul nu poate fi decat 0. Gasim a = 10.
Pentru b = 2 restul poate fi 0 sau 1 gi atunci a = 10 sau

a=J11.

Pentru b = 5 sunt posibile resturile 0, 1, 2, 3, 4 i @ poate

fi 10, 11 12, 13 sau 14.

Pentru b = 10 sunt posibile resturile 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6,

7, 8 sau 9 si avem pentru a valorile 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,

17, 18 sau 19.
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